10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Pemmre ypasuenne 2 423 427 =4.2% 1.
1 1
D - 2) - 3)0 4)-1
)3 D Do
VYKkakute KOpHU YpaBHEHUS: (x2 — 4) . m =0.
D3 202 332 42l

Pemnre ypasuenne vV2x+3 —vVx+3 =0.
1)-1 2)0 3)3 4)-2

Pemmre ypasHenue: /X + +/x = 2.

D2 20 33 41

2 8\~
[pousBenenue KopHeil ypaBHenus 1 ’52x +1_ (ﬁ) .
1 3 1 1
1) - 2) - 3) = 4) -
) 5 ) 5 ) 3 ) 2
Haiiute cymMy KopHeii (KOPCHD, ¢C/IM OH ¢AMHCTBEHHEIH) ypauernns 2x - v/ 7x + 18 = x> +7x 4 18.
15 2)7 39 4)12

Haiizute cymMy KopHeii (KOPCHD, ¢CIII OH ¢IMHCTBEHHBIH) ypasrenns 2 - v/x + 30 = x* +x + 30.
1 2)4 3)6 4)7

Haiizte cyMMy KOpHEiT (KOPCHb, €CITH OH ¢IMHCTBEHHBIH) ypasrerns \/x2 +3x++v1 —x=+v12—x++v1—x.
1)—6 2)—4 3)-1 4)2

Haiigure cymMMy KOpHEH (KOPEHb, SCIli OH eIMHCTBeHHbIH) ypasuerus \/ x2 4+ 6x++v1—x=vx+14++1—x.
1)-9 2) =7 3)-5 4)5

Pemmre ypaBHeHue Vx—5- \/ (x—5)(x+2) = 0. B oTBeT 3anMmuTe CyMMy €ro KopHeii (KOpeHb, eCITH OH OJIHH).

1)—4 2)4 3)5 47
HaiinTe npom3BecHue KOpHEH (KOPCHB, SCITH OH ¢IMHCTBEHHbINH) ypaBHeHns x> — 5x — 3 = 41/x2 — 5x+9.
1) —27 2)—18 3)12 4) 27

Haiiute nponsseneHne KOpHeii ypaBHEHHs! 47 4128 =312,

H—4 2)-3  3) —V3 43

2 2 2
Haiizte nponsee/ienne kopHeii ypasrerns 6 + 108 = 227 . 127

-6 2)-2  3HV2 46

Pewure ypaBHeHnE 45T 4 3 — 12,

Do 21 3)-3:1  4)-3
Pewmre ypasrenne 251! — 5571 = 20.

4 4
DO 1 3 -l 4

Pemute npoGHO-MppaoHansHoe ypaBaeane 2vVx —3 — —— = 1.

D4 21 30 42

Pemure ypaBHeHHE — =
X

2 5—4dx
1)0 2)5 3)1 4)2

Pemwte ypasaenne V4x+1++v/3x—2 =5.
13 2)-2 3)-1 4)2

PEIIY EHT — marematuka
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19.

20.

21.

22.

23.

Pewmte ypaenenne vVx+ 1 =9 — 8x—x+4.

1
P 5\ /4\" 16
€lIMTE ypaBHeHUe | — 2] ==,
P 6 5) T 45
13
x 128
Perunre ypaBHeHue (0,25)2 e PTES)
1o
Pemmre ypaBHeHHE -l o=l —q,

26 3)0  4)4

20 3)2  4)-1

23 31 46

1 2)—2 3)-1 4)0

Penmre ypasrenne: log,(x+ 1) +log,(x+2) = 1.
H-4,1

2)-3 31 40
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